

著名“婚恋作家”、编剧王海鸽这样描述婚姻：婚姻是恋爱的高级阶段，是两人甜蜜到极致的半疯狂行为，可是，婚姻不单是两个人的结合，更是两个家庭、两套社会关系的结合，只不过，这种结合有的紧密有的松散罢了。2007年的体坛，是“婚”声一片的好日子，体育明星以婚姻拉动经济、引起关注，这座围城突然在此刻变得美好如梦。2007年的体坛，无疑是一个从未有过的新结婚时代。

从今以后

祸福同当悲喜共享

【代表作1 姚叶之婚拒绝窥探】

大个男高个女 一心要搞低调婚礼

其实有关姚明婚礼时间的猜测很早就开始了，人们为他们“确定”的婚礼日期总是有关6或8两个数字，也总是与北京奥运会时间有关。没办法，谁叫姚明的嘴紧？一位网友在国外的一家中文论坛里发帖称：姚大侠大婚定在2007年6月。于是各种有关姚明结婚的报道横空出世，许多媒体充当了算命先生，对哪一天适宜婚嫁都进行了分析。很多有关“姚叶恋”的故事也流传出来，版本逐渐从2.0升级到3.0……媒体把两人婚恋的低调之极渲染到高调之极。

就在这个时间段，姚明的婚礼在有条不紊地准备着，时间定在2007年8月6日，地点是上海香格里拉大酒店。至于宴席菜单、房间标准、婚礼仪式等细节则一概不知，据说当时“打通”一个酒店保安需要花2000元，“买获”一个大堂传菜员则高达3500元。据后来爆出的消息，姚明的婚礼算是简单操办的，历时3个小时，但也花费了20万元。

数百名记者不请自来，各显神通，酒店大门前、停车场、地下停车场、电梯旁，到处都是“便衣”记者的身影。不过，令记者们失望的是，姚明其实一直就没有离开过酒店，他就住在酒店的总统套房内，直接由内部电梯下到婚宴大厅，自然记者们都扑了个空。苦等的记者们最后还是没能采到婚礼的细节，只收到两人散发的可爱喜糖。姚明婚礼的照片也成为当天各媒体最渴求的资源，有图片公司开出了一张照片上万的高价，无奈姚明就是盖得紧，不给就是不给。

■最新动态 休斯敦被他们变甜蜜



姚叶广告秀柔情

一个中国最富有的NBA球员将会与妻子拥有怎样的生活？恩爱、忙碌并继续低调是两人婚后生活的主题。叶莉婚后继续在美国休斯敦大学的学业，也可以更好地履行姚太太的职责，陪伴在姚明身边。前不久，广告商还邀请两人拍摄了一辑雨天背景的浪漫广告，这是两人婚后第一次“集体”亮相，那甜蜜的样子让球迷们赞不绝口。很难想像，叶莉1米9多的大个子能表现出那样的小鸟依人；也很容易想像，在姚明这个特大个子面前，这个好男人面前，叶莉怎能不柔情似水呢！



姚叶笑得甜蜜蜜

■最新动态
奉子成婚证实
婆媳关系不和

田亮和叶一茜自闪电结婚后，新娘子微微隆起的腹部，曾引起各界的猜测。

近日，有杂志记者亲眼目睹田亮秘密返回北京，陪同身形变化巨大的老婆叶一茜以及田亮妈妈，一同到商场挑选婴儿床等家私用品。据杂志描述，田亮的金卡由母亲保管，田亮连买瓶饮料的钱都没有，还要向老婆要。杂志还指出叶一茜与婆婆关系冷淡，3人在挑选完家私用品后打道回府，田亮母子边走边聊，叶一茜只好无聊地低头发短信。



阿联结缘雄鹿

“我希望我们生5个孩子，那就是一支最好的中锋联盟队伍。”——姚明婚后第一次接受公开采访时对生育下一代问题的回答。

“我要做一个好媳妇、一个好太太，孝敬老人、照顾家庭，能够嫁给田亮是我一生中最大的幸福，是我前世修来的福气，我会好好珍惜。”

——叶一茜在与田亮的婚礼上热泪盈眶地表白。

体育年鉴

2007

第二期：

喜盘



喜盘

【代表作2 亮茜之婚作秀到底】

跳台舞台都是人生戏台

当“王子”迎娶“超女”……听起来完美无比的婚姻发生在年底，当初媒体问及田亮何时与叶一茜展开新生活时，田亮故作深沉地表示“大约在冬季”，果然，11月29日，婚成。

古城西安。“跳水王子”并不刻意低调：他摆了58桌宴席，30多家媒体和200多名粉丝挤在大堂外异常热闹。连北京奥组委和国家体育总局游泳运动管理中心也都向田亮发来贺电。“婚礼策划部”虽然在婚礼两周前就发出了信息，但只邀请了两家媒体的记者入席，既保持了一定的低调，又让婚礼的照片和现场新闻有了传播的渠道，高招！

婚礼席间的媒体战也打得火热，“新人热情接吻”、“疑似奉子成婚”的节目又陡然为第二天的新闻纸平添几分噱头。据说，田亮婚宴每桌价格高达8000元，整个婚礼花费超过30万元。

不过，婚礼没有大家想像的那么星光熠熠，只有田亮同公司的艺人黄维德，与叶一茜一样出自天娱的超女纪敏佳、快男俞灏明、王栎鑫等人到场致贺。之前承诺会到场的李宇春、张靓颖、何洁等超女都以工作忙碌为由缺席。结婚之前，田亮的经纪人曾对媒体承诺，新人会抽空出来亲自招待记者。可在婚礼当天，宴席结束前，新郎田亮才出来敷衍了一下记者便草草结束，引发了记者和粉丝的不满。有人奚落田亮，竟高喊起“郭晶晶”的名字，怎一个乱字了得！



伊娃小鸟依人



杰拉德铁汉柔情

申赵浪漫一吻定终身

他们结婚了 我们看昏了

雄鹿“强娶”易建联

今年6月29日，阿联以第六顺位被密尔沃基雄鹿队选中。虽然易建联的经纪人费根拒绝阿联与雄鹿“试婚”，但是雄鹿队却对易建联一见钟情，还倔强地表示：非易不娶！一番诚恳的追求后，阿联还是投入了雄鹿的怀抱。现在还不能说他们的婚姻完美无缺，但大体是平稳向上、充满希望的。

申雪赵宏博“招商”婚

申雪、赵宏博今年5月领了结婚证。8月，申赵婚礼要“大操大办”的传言出炉：婚礼的各项内容将向社会全面招商！“到时候喜宴上所使用的台布都会印制上广告。”之后他们站出来否认了这件事，但足见这对冰坛情侣的婚事也吸引眼球。

帕克伊娃奢华婚

马刺球星帕克与美女伊娃7月7日步入结婚礼堂，婚礼在巴黎郊外的沃勒维孔特城堡举行，光租城堡5个小时的花费就达到了5万美元，不过，帕克夫妇将婚礼照片的独家报道权以200万美元的价格卖给了《OK》杂志。因此，钱不是问题。

杰拉德内维尔 结婚都要搞德比



叶一茜的腹部明显隆起

利物浦队队长杰拉德与曼联队队长加里·内维尔都在6月16日举行了婚礼。英超一对死敌的队长在结婚时间上也要来一次激情德比。杰拉德曾许诺要给新娘一个纯白的婚礼，所以特地花费600英镑做了牙齿美白。就在6月15日，切尔西的队长特里也举办了婚礼，他的婚礼在英国最著名的古堡之一、牛津郡的布伦海姆宫举行。

“婚”言“婚”语

“我不会在乎具体是在哪一支球队，当然，身处一支有着良好传统和战绩的球队对我来说是种幸福。”

——已“嫁为人妇”的易建联在进入雄鹿队后对“娘家”的希望。

“我终于找到了那个属于我的女人，哦，她太美了。”

——帕克在与伊娃结婚后幸福地表示。

本报综合报道